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 ألمحاضرة ألخامسة

 ولتوضيح عملية التسوية ألمتسلسلة نأخذ ألمثال التالي :

1مثال :  

متر وكانت المسافات بين النقاط كالتالي : 121أجريت عملية تسوية لأنشاء طريق طوله    

وكانت القراءات كالتالي :   121،  101،  101،  101،  111،  21،  01،  01،  01،  1  

 10.0وكان ارتفاع خط النظر   1.0،  1.0،  1.2،  1.0،  1.2،  1.0،  1.2،  0.0،  1.1،  2.3،  2.0

 متر ، والنقطة السادسة نقطة دوران . المطلوب ترتيب النقاط في جدول وحساب مناسيب النقاط .

 

 ألحل : 

قراءة النقطة   –منسوب النقطة = أرتفاع خط النظر  #  

المنسوب  الملاحظات
 للنقاط

ظرأرتفاع خط الن  ألنقاط خلفية وسطية أمامية 

 1 2.0   10.0 10.0 نقطة البداية

 11.1   2.3  0 

 12.3   1.1  2 
 12.0   0.0  0 

 10.2   1.2  0 
 0 1.2  1.0 10.2 10 نقطة دوران

 10.3   1.0  1 

 10.0   1.2  2 
 12.2   1.0  3 

 11   1.0  10.1 نقطة النهاية
 ألمجموع 5.3  8.1   

 

10.0=   2.0 – 10.0منسوب النقطة ألأولى =   

  11.1=   2.3 – 10.0منسوب النقطة الثانية = 

12.3=   1.1 – 10.0منسوب النقطة الثالثة =   

  12.0=  0.0 – 10.0منسوب النقطة الرابعة = 
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10.2=  1.2 – 10.0منسوب النقطة الخامسة =   

  10=  1.0 – 10.0منسوب النقطة السادسة = 

: بما انه النقطة السادسة هي نقطة دوران والنقطة السادسة أصبحت معلومة المنسوب ، أذن يجب  ملاحظة

 استخراج خط نظر جديد للنقاط التالية .

 أرتفاع خط النظر = منسوب نقطة الدوران + القراءة الخلفية في نقطة الدوران 

                      =10  +1.2   =10.2  

10.3=  1.0 – 10.2منسوب النقطة السابعة =   

  10.0=  1.2 – 10.2منسوب النقطة الثامنة = 

12.2=  1.0 – 10.2منسوب النقطة التاسعة =   

10.1=  1.0 – 10.2منسوب النقطة العاشرة =   

 للتحقيق من صحة الحل

وب أول نقطة منس –مجموع القراءات الأمامية = منسوب آخر نقطة  –مجموع القراءات الخلفية   

2.0 – 1.2  =10.1 – 10.0  

1.1   =1.1  

 أذن الحل صحيح .

$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$ 

  0مثال : 

أجريت عملية تسوية طولية متسلسلة لغرض أيجاد مناسيب النقاط التالية ، حيث كانت القراءات على 

 المسطرة هي :

وكانت النقطة الثانية والخامسة نقاط   1.00،  1.2،  0.0،  2.10،  0.00،  0.1،  2.2،  0.10،  1.0

متر . رتب النقاط في جدول مع استخراج منسوب كل  00دوران . وارتفاع خط النظر عند النقطة الأولى 

 نقطة .
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المنسوب  الملاحظات
 للنقاط

 ألنقاط خلفية وسطية أمامية أرتفاع خط النظر

 00.0 00   1.0 1 
دوراننقطة   00.00 00.10 0.10  2.2 0 

 02.20   0.1  2 
 02.0   0.00  0 

 0 0.0  2.10 00.3 00.2 نقطة دوران

 02.0   1.2  0 
 02.00  1.00   1 

 ألمجموع 1  1.10   
  

  

 ألحل : 

 لأستخراج مناسيب النقاط نطبق القانون التالي : 

قراءة النقطة –منسوب النقطة = أرتفاع خط النظر   

00.0=  1.0 – 00منسوب النقطة ألأولى =   

00.00=  0.10 – 00منسوب النقطة الثانية =   

 أرتفاع خط النظر ) عند نقطة دوران النقطة الثانية ( = منسوب نقطة الدوران + ألقراءة الخلفية في نقطة الدوران

                                                            =00.00  +2.2  =00.10  

02.20=  0.1 – 00.10منسوب النقطة الثالثة =   

02.0=  0.00 – 00.10منسوب النقطة الرابعة =   

00.2=  2.10 – 00.10منسوب النقطة الخامسة =   

( = منسوب نقطة الدوران + القراءة الخلفية عند نقطة الدوران أرتفاع خط النظر )عند نقطة دوران النقطة الخامسة  

                                                              =00.2  +0.0  =00.3  

02.0=  1.2 – 00.3منسوب النقطة السادسة =   

02.00=  1.00 – 00.3منسوب النقطة السابعة =   
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:ألتحقيق   

منسوب أول نقطة  –مجموع القراءات الأمامية = منسوب آخر نقطة  –ة مجموع القراءات الخلفي  

1 – 1.10   =02.00 – 00.0  

  -0.75    = - 0.75 

 أذن الحل صحيح 

@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@ 
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2مثال :   

( ،  1.00، )  0.03،    0.00عند ألقيام بأجراء ميزانية طولية أخذت ألقراءات التالية على مسطرة فكانت  

. فأذا كانت ألقراءات بين  1.00،   1.10،  1.20( ،  1.01، )   1.20( ،  1.11، )  2.02،  2.11

ألمطلوب :  0.20ألأقواس مقدمات ) يعني قراءة أمامية ( ، وكان منسوب النقطة الثامنة   

. تكوين النتائج في جدول وأجراء ألحسابات أللازمة 1  

لطولي بمقياس رسم مناسب . رسم القطاع ا0  

 

  

 


